

Рецензия

на программу по учебному плану ЦВЕТОВЕДЕНИЕ.

Разработчик: Бабич Анастасия Владимировна, МБОУ ДОД «Полянская ДШИ».

Представленная программа предназначена для учащихся художественных школ, содержит пояснительную записку, цели и задачи учебного предмета, перечень знаний, умений и навыков учащихся по данной дисциплине, список рекомендованной литературы и примерный учебно-тематический план работы.

Изложенная в программе система представляет собой эстетическое учение о цвете, возникшее из опыта наблюдения художника - живописца. Для учащихся очень важно познать природу цвета и механизм его действия в искусстве. Рассматриваются типы цветовых контрастов, без знания которых немислимо построение живописного полотна, а также вопросы символического значения цвета, связи его с формой и возможностями эмоционального воздействия.

Часы на аудиторные занятия и самостоятельную работу распределены рационально. Задания построены логично, от простых к сложным.

Предлагаемая программа и учебно-методические материалы имеют цель оптимизировать учебный процесс, активизировать самостоятельную подготовку обучающихся. Для этого аудиторные задания подкрепляются соответствующими рекомендациями для самостоятельной работы.

Программа по учебному предмету ЦВЕТОВЕДЕНИЕ соответствует требованиям Государственного стандарта и рекомендуется к применению в учебном процессе.

Рецензент:

Методист ЗМО №4,
преподаватель РХУ им. Г.К. Вагнера

Ю.А. Князева

« 30 » мая 2013 г

Подпись _____

Подпись заверена: след. п.  /с.к. Чернов/



Рецензия

На программу учебного предмета **ПО.01. «Цветоведение»** дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Живопись» преподавателя **Бабич Анастасии Владимировны**.

Программа рассчитана на 5 лет обучения и составлена в соответствии с Федеральными государственными требованиями к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Живопись».

В пояснительной записке к программе обозначены место и роль учебного предмета в образовательном процессе, сформулированы цели и задачи программы, методы обучения.

Программа включена в вариативную часть. Автор значительно расширил раздел «Содержание учебного предмета», более точно разбил поэтапное освоение программы, сведения о затратах учебного времени на аудиторные занятия, и на самостоятельную работу учащихся распределены рационально. Разработаны годовые требования.

В программе четко представлены формы и содержание промежуточной и итоговой аттестации учащихся, критерии оценки. Методическое обеспечение учебного процесса содержит рекомендации для работы преподавателя. Время на освещение методического материала распределено логично.

Программа преподавателя Бабич А.В. может быть рекомендована к использованию в работе в детских школах искусств и детских художественных школах.

Директор МБОУДОД «Полянская ДШИ»,

Почетный работник общего образования РФ



Т.Г. Купцова